

Право – это не только права...

Право! В повседневной жизни о праве чаще вспоминают тогда, когда оно по каким-либо причинам окажется нарушенным или когда возникла спорная ситуация и даже прямой конфликт. Чем лучше люди знают свои права и обязанности, тем лучше складываются их отношения и тем увереннее они чувствуют себя в достаточно сложных условиях современного общества. . 28 сентября работники СДК д. Новое Аннино совместно с МБОУ “Аннинская СОШ” провели познавательную программу – игру «Право – это не только права...». На мероприятие говорилось, что от повышения правовой грамотности зависит очень многое. Чем больше человек будет знать о своих правах, тем свободнее сможет их реализовать. Поэтому в ходе программы учащиеся познакомились с Декларацией прав человека, Конституцией РФ и другими правовыми документами. Ребята выполняли задания такие как: «Ответственность несовершеннолетних», «Законы в русских пословицах» и т.д. Кроме того, узнали о существующей системе защиты прав человека.



